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MaxiPAC  -  Initiatieven en maatregelen

In de besprekingen van het ontwerp van decreet houdende de uitgavenbegroting van de 
Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar 2023, gaf de minister in de vergadering 
van de Commissie voor Binnenlands Bestuur, Gelijke Kansen en Inburgering op mijn 
vraag over MaxiPAC aan dat het project 249.000 euro kreeg voor een werking van drie 
jaar. Er werden op het moment van de begrotingsbespreking in de commissie amper 49 
mensen begeleid, een aantal dat volgens de minister na enkele maanden gevoelig zou 
moeten stijgen.

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 140 van 16 januari 2023 geeft de minister 
aan dat de vooropgestelde doelstelling tegen 31 oktober 2024 minimum 200 
begeleidingen is. Er is geen formeel streefdoel voor het te behalen aantal begeleidingen 
op korte termijn. Wel geeft de minister aan dat, om het streefdoel van 200 begeleidingen 
te verwezenlijken, het project in een stroomversnelling dient te komen.

1. Welke concrete maatregelen en initiatieven heeft de minister sinds januari precies 
genomen om het project in een stroomversnelling te doen komen? Wat wil de 
minister, naast het meer opstarten van begeleidingen, precies bereiken met deze 
maatregelen en initiatieven? Werden hiervoor extra middelen vrijgemaakt?

2. Hoeveel personen werden/worden via het project MaxiPAC begeleid: hoeveel 
personen worden momenteel begeleid, en van hoeveel personen werd de begeleiding 
al volledig afgerond? Graag een overzicht van de nationaliteiten van de personen die 
begeleid werden/worden.



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 258 van 31 maart 2023
van SAM VAN ROOY

1. In overleg met de projectuitvoerders werden concrete afspraken gemaakt met het oog 
op het behalen van het minimum streefdoel van 200 begeleidingen op het einde van het 
project. Men is aan de slag gegaan door het project nog breder bekend te maken op het 
terrein door samen te werken met het Agentschap Integratie en Inburgering, Atlas 
(integratie en inburgering Antwerpen) en Amal vzw (integratie en inburgering Gent) 
Daarnaast werd het project ook bekend gemaakt binnen tewerkstellingsinitiatieven voor 
nieuwkomers en bij LEVL. 
Het doel is dat een groter aantal nieuwkomers kan starten met verkorte 
opleidingstrajecten om hen zo sneller op niveau te werk te stellen. 
Er worden geen extra middelen voorzien. 

2. Zoals opgenomen in mijn antwoord op uw schriftelijke vraag nr. 140 van 16 januari 
2023, is er geen formeel streefdoel voor de te behalen aantal begeleidingen op korte 
termijn. Het project loopt tot 31 oktober 2024. Een volledig overzicht van het aantal 
begeleidingen zal ter beschikking zijn op het einde van het project. 


